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MATEMATICAS (Mayores de 25 afos).

Ejercicio 1. -
a) [6 puntos] Halla las raices del polinomio 22° — 52 — 11z — 4 y factorizalo.
. _ e o
b) [5 puntos] Calcula f’(1) sabiendo que f(z) = r =
y &
a)

Las posiblesraicessont 1,2,4 %

JJZ _g __131 __11 _JZ __52 _171 _1 2 - 58 - 1%~ 4= (x+ 9 (2¢ - 7x-4)
2 -3 -14 |-18 2 -7 -4 |0
17 e
¢ -Tx-4=0=A=(- V- M2~ I= 49 32=81>0= x= 7e8l_ );:97;4 >
T4 T4 2
x=-1
Solucionesde 2¢ - 5¢ -1x-4=0= x:—%
X=4
2%- 5% - 11x 4:(x+1)(x—4)(x+% =(x+ 1) (x-4) (2x+1)

b)
1 e e ) 2(cvd)
f'(x):& Z&EGX 3):& 2x = 2/x _ 2X=X=3 _ X_3:>
X X X 2x\/§ ZX\&
, 1-3 _-2_
b gl 2
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Ejercicio 2. -
a) [5 puntos]| Calcula todas las soluciones de la ecuacién 2logqz — logo(z — 16) =
b) [5 puntos] Calecula lim (\./-u"E +n—n).
T—*+00
a)

log,, ¥* - log,(x— 1§ = log, 1¢* = Iogmﬁ = log,100= XX16 =100=> X = 10&-1600

_ 100+ 1600 1600

X2 - 10 +1600= 0= A = (- 10§ - 4111600=10000- 6400= 3600=> X

21
100+ 40
=———=70
2
100-40
=——=30
2
b)
imlyre s - (x/r’r+n—n)(\/nz+n+n) . rf+n-n* _ n o0
limW i’ + n—nj=oc0 —co =1lim =lim =lim =—=
n-e n-e NrE+n+n e +n+n AP +n+n ®
n
. n . 1 1 1 1
=im = T 1. 1. Jmo+l 2
n-oo n-o +0+
n—+£+D \/1++1 \/1++1
n> n*> n n co
Ejercicio 3. - B
a) [5 puntos] Sabiendo que a es un dngulo tal que T < a <7 y cuya tangente vale — .‘ij , calcula cosa
y cos{2a). '
2 2o+6 o 3x—6
) [5 puntos]| Resuelve la inecuacion s 1 ;_: < ; . 1 i :
] F4
a)
cos a | serta 1
cos a +serfa =1= = = 1+tg’a = =cosa= — =
cosa cosa cosa cos a 1+tg°a
1 1 1 1
cosa =+ >— = Emsegundacuadrante= cosa = — 5 == == 1=
1+ig'a V3 143 1+l
I+ -~ 9 3
3
cosa = l 3
4

w

cod a-serfa= cof @)= coda-(l-coda)= cds@)= 2oda- 1= cos(2a)=

2
Cos(za)zz —ﬁ —1_@—1:9—1:§—1:—1
2 4 4 2 2
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Continuaciéon del Problema 3

b)
[0~ )+3 [{4xR )6 46 [BEx3 )6 26~ 30 B+ 24 18- 1%+ 30> 1&- 6<-5¢+30=
28— 3& 0= 2X<36= xsz—gz Solucion= DxDD/xsi—;3
36
23
Ejercicio 4. -
i qa e o _ o8& 1V
a) [5 puntos] Calcula el sumando que es constante en el desarrollo de la potencia ' = — T

b) [5 puntos] De un tridngulo rectangulo se sabe que tiene un dngulo de 30° y que la altura correspondiente
a la hipotenusa mide +/3 em. Halla la longitud de la hipotenusa y el drea del tridnguio.

a)
1 3 3 21 1 2 1 s 1
(XZ __j = (xz) —3(x2) _+3(X2)1(_j —(—j =x’-3*+3-—= = Ebumandopedides3
X X X X X
b)
C
cC' o
=
<
Y
H
senap= Altura _ . _ Altura :ﬁ - 2f3em
sen3(®

1
2 3H:W:W:m:4cm

senep= Altura _ . Altura =ﬁ _ 23 _5
c' sen6® 3 3
2

A=%CBD'=% 2/3m= 2/3 cn??
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Ejercicio 5. -
Dadas la recta r de ecuacién axz + 2y + 5 =0 y la recta s de ecuaciéon 2z — 3y +1=10
a) [5 puntos] Halla el valor de la constante a sabiendo que r v s son paralelas.
b) [5 puntos] Halla la distancia del origen de coordenadas a la recta s.

a) Los vectores directores, de dos rectas paralelas, son iguales o proporcionales
ax+2y+5=0 a 2
% =>—=—=-3a=4=>a=-
X-3y+1=0 2 -3

b)

|2ED—3E(D+]] i _ 1 _413
0,0)= d(0, - =
0(0,0)= d(0,s)= JZ+(Cof 13 13 13
Ejercicio 6. -

a) [5 puntos] En un mismo gréfico, representa la paribola de ecuacién y = x? y la recta de ecuacién
i,

b) [5 puntos] Halla el area del recinto limitado por las graficas del apartado anterior.

5 _

Y.

w
|

b)
x=0

Puntosiecorteentre funciones= X = 2x= ¥ - 2x= 0= (x-2)x=0=
X—2=0=>x=2

AFZ! xdx—!%dx:Z%Eﬁxz] 1Eﬁ] ~0?)- 1I2ﬁ23 0°)=4 %:guz





